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PAUTA DO EXPEDIENTE DA VIGÈSSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º PERÍODO 
ORDINÁRIO DA 20ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ, EM 19 DE 
MAIO DO ANO 2026. 
 
 

MATÉRIAS DA CÂMARA MUNICIPAL  
 

➢ Requerimento nº 036/26, do vereador Renan Guimarães, pede que 
seja oficiado ao Prefeito Municipal, solicitando  a reforma e ampliação da 
Unidade Básica de Saúde do Bairro do Penta, bem como a avaliação da 
viabilidade para Construção de uma Unidade de Saúde destinada para 
atender parte da demanda atualmente absorvida pela referida UBS; 
➢ Requerimento nº 037/26, do mesmo vereador, pede que seja oficiado 
ao Prefeito Municipal, solicitando a realização de serviços de manutenção 
periódica e recuperação preventiva do ramal conhecido como Bibi Judeu, 
localizado na zona planaltina do Município de Oriximiná;  
➢ Requerimento nº 020/26, da vereadora Mônica Franco, pede que seja 
oficiado a Secretaria Municipal de Segurança Pública, solicitando 
informações referentes ao canal de atendimento disponibilizado pela defesa 
civil do Município de Oriximiná, especialmente quanto ao número atualmente 
utilizado para contato com a população e ao funcionamento do referido 
serviço; 
➢  Requerimento nº 023/26, do mesmo vereador, pede que seja oficiado 
a Secretaria competente, solicitando a realização da pintura da faixa elevada 
localizada na rua Antônio Picanço Diniz, entre as travessas Jonatas Athias e 
Santa Luzia, na divisa dos bairros Nossa Senhora das Graças, São Pedro e 
São Lázaro;  
➢ Requerimento nº 008/26, do vereador Darlison da Silva, pede que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal solicitando a construção de rampas de acesso 
para cadeirantes e pessoas com mobilidade reduzida nas vias públicas do 
Município, especialmente nos locais onde existem faixas de pedestres e 
sarjetas profundas, garantindo condições adequadas de acessibilidade e 
segurança;  
➢ Projeto de Lei nº 033/26,  de autoria do vereador Renan Guimarães, 
que Institui o Mapeamento  Inclusivo das Pessoas com Deficiência e das 
Pessoas com Transtorno do Espectro Autista no Município de Oriximiná, e  
estabelece diretrizes gerais para sua execução;  
➢ Ofícios nºs. 260 a 269/96, expedidos ao Prefeito e a diversos;  
➢ Projeto de Lei nº 043/26, de autoria do vereador Renan Guimarães, 
Estabelece diretrizes para a promoção da acessibilidade comunicacional no 
âmbito da Administração Pública Municipal de Oriximiná, dispondo sobre a 
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adoção progressiva de recursos de acessibilidade nos conteúdos 
institucionais oficiais e da outras providencias;  
➢ Projeto de Lei nº 044/26, de autoria do vereador Darlison da Silva, 
dispõe sobre a emissão da Carteira de Identificação da Pessoas com 
Fibromialgia no âmbito do Município de Oriximiná, e dá outras providencias; 
➢ Projeto de Lei nº 045/26, de autoria do vereador Darlison Silva, 
Reconhece as pessoas com Fibromialgia os direitos e garantias atribuídos às 
pessoas com deficiência no âmbito do Município de Oriximiná.  
 
 

                MATÉRIAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL 
 

 

➢ Projeto de Lei nº 032/26, dispõe sobre a doação de imóvel  público 
municipal a Associação Beneficente Emaús, e dá outras providencias; 
  
 
 
                               MATÉRIAS DE DIVERSOS 

 
➢ Ofício nº 187/26, recebido da Procuradoria da República em Santarém; 

  
     


